{uwytipuo Ne 5
{wunwinguwd b {wjwunwbh <wlpuwbtnnipjul
hwipwjhl ownwympyniGGtpp jupquynpnn hwGéGuwdnnnyh
2008 p dwjhuh 23-h Ne 282U npnpdwnip

Stntljwwmynipim b vnwugduwo qpuiynp hwpgunpmuiGtph, pnpnpGtph pGnyph L ngpuig wpdwqubpiwl

Yhpwptipyug

«Lnp UymGp» OLL

Gnwiujuy 2-pn 2010p.

QnpnipjmGGtp MNuwunwufuw iyt GG Qtl ywwnwufuw Gyt
nnpg nphg nphg
3
of . = iy
e E
=l =
Ne QnnipyniGhbn L npwbg pGnypp S g & ? é @ % § g ‘g g E _%_l g ? 5 8 = =§"
S |EFE|2E: ¢ |23|2%| ¢ |2iE|Es
E |Z232|z2%3| & |2z | 2| & |£235|22 2
= |ESE[5E| 2|35 | 38| ¢ |22 54
29|53 3 5 5 B 5 0 Sz T B
3 (VIR =
2E&z8%2 E
e :
=
1 2 3 Z 5 6 7 8 9 10 11
1 [9nwynp hupgunpnuiGtp L ponnpGtip 119 114 5 116 116 0 3 3 0
2 pnnnpGhp 0 0 0 0 0 0 0 0 0
21 (inp thwgiw( fuwy ypwdhwgiwb
’ Jtipwpbipyuy| 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2,2 opwswth uwpphl wnGsynn 0 0 0 0 0 0 0 0 0
23 hwohyGph L nputg
’ Ghpyuywugdwl Jhpwpbpjuy 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2,4 onh npwih Ybpuwpbpjuy 0 0 0 0 0 0 0 0 0
25 uwhtiw(wo gpuiwmnwwpwpiwb gpudhlh
’ Juwy ppuqtliwG yepwptppuyf 0 0 0 0 0 0 0 0 0
26 onwiwwnwyuwpupiwb gqpuphyh fuwunmdwb
K Jtipwpbipyuy| 0 0 0 0 0 0 0 0 0
27 Ypwph Yud wy) wpnwljung hpunfhéulh
K Jtipwpbipyuy| 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2,8 Jwunwlwpwpynn 9ph 660w Yepwpbpjuy 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2,9 wj| pGnyyph 0 0 0 0 0 0 0 0 0
510 thgtGquynpywo gnpomGtinipjuGa swnpGsynn
’ hwpgtiph ytpwptpyuy| 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1. Stntjwunynipynilp Gipyuyugynid £ jnipupwlsnip inwdujwlih hwdwnp dhGsk hwpytnne tnwdujwyhG hwonpnnn wduguw 25 -p:
2. Stintwwynipjnilp Ghpyujwgynid k Gwb ttywpnGwihG wwpptpuynyMicrosoft Excel opwqnny:

«bnp UYnilGp» OLL ShowqquyhG gifuwynp wGonptGh mbnuywy’

4.S.

U.Onpnujwl




